

喜气洋洋迎新春 生龙活虎拜大年

春节假期,亚冠、欧冠、NBA全明星周末上演精彩对决



(资料图)新华社发
全主力出战的跳水队,全红婵备受关注。



吃饺子、看春晚,当大家热热闹闹欢度新春佳节的时候,可别错过体坛的精彩赛事。

这个春节假期,世界体坛将为观众呈现欧冠、亚冠、NBA全明星周末等丰盛“大餐”。一家人围坐在电视机前观看比赛,也是一种温馨幸福的家庭娱乐活动。



韩旭是中国女篮内线核心。
(资料图)新华社发

记者 尹成君

游泳过大年 碧波别样情

时间:2月2日-2月18日

春节期间正值北方的冬季,但是在遥远、炎热的西亚地区,游泳比赛正如火如荼地展开。从2月2日起,游泳世锦赛在多哈举行,由于今年是奥运年,因此中国游泳军团也把这届世锦赛作为一次极好的练兵机会。

中国跳水队这一次是全主力出征,派出了包括奥运冠军和世界冠军在内的13名选手参赛。其中最耀眼的明星当数全红婵和陈芋汐,她们不仅要搭档参加女子双人十米台的比赛,还将在十米台的单人项目上一决高下,精彩不容错过。

中国游泳军团这次则是以锻炼新人为主,出征多哈的阵容中只有李冰洁一名奥运冠军。去年福冈世锦赛中大放异彩的张雨霏和覃海洋都被雪藏,而一批小将则获得了练兵的机会。其中18岁的余依婷和19岁的潘展乐在去年世锦赛也有精彩表现,是中国泳军的“后浪”,这一次他们有望在多哈创造更加出色的成绩。

女篮奥预赛 出线没商量

时间:2月8日-11日

中国游泳军团在向巴黎奋进,女篮姑娘也将在春节期间为奥运入场券而努力。

中国女篮的奥预赛将在主场西安进行,同组的还有法国队、波多黎各队和新西兰队。小组前三名获得奥运入场券,由于法国队是东道主不占用名额,实际上中国队只需同波多黎各队和新西兰队争夺两张门票,这对她们来说任务相当简单。

近两年,中国女篮状态复苏,连续获得了世界杯亚军、亚洲杯冠军和亚运会冠军,是目前中国三大球中成绩最好的队伍。因此,仅仅获得奥运资格,可不是女篮姑娘的目标,她们把目光放在了奥运会夺取奖牌上面。这就要求女篮姑娘在巴黎奥运会之前多与世界强队交手,积攒经验,而此次在主场举办的奥预赛无疑是一次良机。

2月8日,中国对阵新西兰队,大年

初一和初二,她们将连续挑战法国队和波多黎各队。在全国都在庆祝新春佳节之际,中国女篮也将用优异的成绩,来回馈关注她们的中国观众。

亚冠淘汰赛 泰山硬碰硬

时间:2月13日18:00

亚冠淘汰赛将在2月13日开始,山东泰山首先在主场面对日本球队川崎前锋的挑战。这支球队在J联赛中实力不俗,是2017年、2018年、2020年和2021年四届联赛冠军,在英超布莱顿大放异彩的中场球员三笘薫就是出自该队。

不过,由于优秀球员基本上在成名后都去了欧洲踢球,因此川崎前锋近两年实力有所下降,上赛季在J联赛中排名中游。此番川崎前锋客场作战,泰山当然不会错过机会,拿下对手是最好的选择。

目前,泰山已经从海南返回济南,进行最后的冲刺备战。在中超联赛间歇期,泰山在内外援方面都进行了补强,但是新援泽卡在训练中受伤,已返回巴西进行康复治疗。他不仅会缺席即将进行的两场亚冠淘汰赛,甚至连新赛季中超首轮可能都赶不上。

好在海南集训期间,克雷桑与帕托的状态十分出色,泰山的战斗力并未下降。大年初四(2月13日)18:00,山东球迷别忘了去济南奥体中心,为山东泰山加油助威!

欧冠再开锣 豪门要收礼

时间:2月14日4:00,2月15日4:00

喜爱欧洲足球的球迷在春节期间同样可以大饱眼福。大年初五和初六(2月14日和15日)凌晨四点,欧冠八分之一决赛将进行四场争夺,分别是莱比锡VS皇马、哥本哈根VS曼城、拉齐奥VS拜仁和巴黎圣日耳曼VS皇家社会。

这四场比赛都是强弱分明的较量。皇马在进入新年后状态逐渐稳定,目前已经夺回西甲榜首位置,因此面对德甲球队莱比锡,“银河战舰”有的是办法取得胜利。

卫冕冠军曼城的对手哥本哈根虽然实力不强,但是在本赛季欧冠小组赛中有着不俗的表现,他们将同组对手曼联淘汰出局,这次又遇上了“红魔”的同城

兄弟曼城,不知会上演怎样的故事。

拜仁的实力也远超意甲球队拉齐奥,凯恩要想拿到梦寐以求的欧冠冠军,必须要在淘汰赛中努力了。大巴黎面对的则是目前仅排西甲第六的皇家社会,这次也许是姆巴佩最后一次代表巴黎圣日耳曼征战欧冠,如果战绩还是不能令人满意,那就实在对不住自己的东家了。

全明星周末 大家齐欢乐

时间:2月16日-18日

每年的2月中旬,NBA都要举办以全联盟球员联欢为主旨的全明星周末,内容包括新秀对决、三分球、技巧和扣篮大赛以及重头戏东西部全明星赛。

这一次,全明星周末恰逢春节假期,喜爱篮球的观众们又可以在家大饱眼福了。

这一次东西部全明星赛,会集了全联盟人气最高的球星,库里甚至都没有进入首发阵容。西部首发阵容是:詹姆斯、杜兰特、约基奇、亚历山大和东契奇;东部首发阵容是:阿德托昆博、塔特姆、恩比德、哈利伯顿和利拉德。这是NBA目前最强的两套阵容,针尖对麦芒,精彩不容错过。

釜山世乒赛 马龙受关注

时间:2月16日-25日

在春节假期快要结束时,中国乒乓球队将赴韩国釜山进行世乒赛团体赛的比拼。毋庸置疑,这一次国乒肯定会带着两座冠军奖杯回国,不过,通过此次世锦赛练兵,为巴黎奥运会积累经验才是国乒最关键的任務。

日前,中国乒乓球队公布了参赛阵容,其中男队阵容为樊振东、王楚钦、马龙、梁靖崑和林高远,女队阵容为孙颖莎、王艺迪、陈梦、王曼昱和钱天一。

35岁的马龙再度领衔男队出征,值得乒乓球迷的关注。

马龙一直希望能参加巴黎奥运会,而王楚钦与樊振东基本锁定奥运男子单打名额,马龙参赛的机会只剩下团体比赛。作为队中的老大哥,有马龙带领的中国男乒就是一个字“稳”,因此这一次世乒赛团体赛,马龙不仅为自己争取到了机会,也给了整个男队一粒定心丸。